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A tantárgy
előkövetelményei

Lineáris algebra, diszkrét matematika, matematikai logika,
geometria, rejtjelezés, matematikai analízis.

A tantárgy általános
ismertetése, célja, várható
eredményei, főbb témakörei

A tantárgy általános ismertetése

Az algebra vizsgálatának tárgya a halmazok, amelyeknek algebrai
műveleteket adtak, és ezeknek a halmazoknak a sajátossága nem
elengedhetetlen az algebra számára, ezért valójában az algebra
magukat az algebrai műveleteket tanulmányozza, függetlenül attól,
hogy mely halmazok adhatók.
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Attól függően, hogy mely algebrai műveleteket vizsgálják, az
algebra szakaszokra oszlik, például csoportelméletekre,
gyűrűelméletekre, univerzális algebrák elméletére és másokra.

Cél

A „Az algebra válogatott fejezetei” diszciplína résztvevőjének
bemutatási módja a megszerzett ismeretek általánosítása,
rendszerezése, valamint a leendő szakemberek képzése a korszerű
módszerekre, elméleti álláspontokra és az algebra alkalmazásának
alapjaira a különböző feladatokban.

Feladat

A „Az algebra válogatott fejezetei” diszciplína
tanulmányozásának feladata, hogy a hallgatók elsajátítsák az algebra
elméleti alapjait és módszereit, megértsék helyzetüket, szerepüket a
matematikai ismeretek általános rendszerében, azok konkrét
helyzetekben való alkalmazásának képességét, valamint általános
matematikai kultúra oktatása.A kurzus során a hallgató által
elsajátítandó általános és szakmai kompetenciák:

ЗК -1 Képesség a probléma átfogó megoldására. A feladat
megértése; képesség behatolni a jelenség lényegébe, problémákba,
feladatokba, feltárni a jellemző vonásokat, lényeges jellemzőket és
összefüggéseket, felhívni az analógiákat, általánosítani;
szisztematikus; holisztikus megközelítés birtoklása a helyzet
elemzéséhez és értékeléséhez, valamint a problémamegoldáshoz

ЗК -2 Kritikus gondolkodás. Képesség a beérkezett információk
kritikai értékelésére, logikai és racionális érvelés, érvelés teljessége a
helyzet megbecsülésére és a probléma megoldás választott módjának
helyességére a kontextus figyelembevételével.

ЗК -3 Kreativitás. Nyitottság az új ismeretek, ötletek és technológiák
iránt; képesség nem szabványos ötletek előállítására, legyen kreatív
egy probléma megoldásában vagy egy feladat végrehajtásában.

ЗК -4 Interakció másokkal. Hajlandóság és képesség egy csoport
részeként projekteket végrehajtani, felelősséget vállalni a közös
munkáért; a beszélgetés vezetésének képessége, álláspontjuk
érvelése.

ЗК -5 Kognitív rugalmasság. Képesség új ismeretek, készségek
megszerzésére és a meglévőkbe történő integrálására; a jelenség, a
helyzet, a probléma elemzésének képessége, különféle paraméterek,
tényezők, okok figyelembevételével; a gondolkodás adaptálásának
képessége megváltozott körülmények vagy szokatlan helyzetek
problémáinak megoldására.

ФК -1 Logikai és matematikai gondolkodás. Érvelési képesség, a
matematikai logika törvényeinek és szabályainak betartása.

ФК -2 Bizonyítási kultúra. Képesség axiomatikus megközelítésen
alapuló matematikai bizonyítás készítésére, képesség a megalapozott
és a hibátlan érvek megkülönböztetésére



ФК -3 Problémamegoldás. Képesség megoldani tipikus és atipikus
problémákat, problémákat a szakmai tevékenység és a képzés
területén, amely magában foglalja az elméletek, koncepciók,
módszerek, innovatív megközelítések alkalmazását, az információk
(adatok) gyűjtését és értelmezését, az eszközök megválasztását.

ФК -4 Számítási kultúra. Számítási készségek, különösen a
kifejezések szóbeli, azonos átalakításai, a racionális módszerek és
számítási módszerek megválasztása, átalakítások, a technikai
eszközök hatékony alkalmazása; képesség a számítások során kapott
eredmények matematikai megmagyarázására.

ФК -5 Adatok elemzése. Minőségi információk mennyiségi adatok
alapján történő megszerzésének képessége; képesség kísérleti és
megfigyelési tanulmányok kidolgozására és az ezek alapján kapott
adatok elemzésére.

ФК -6 Kutatási készségek. Képesség megfigyelni, azonosítani a
problémát, elemezni, összehasonlítani, osztályozni, összefoglalni;
kreativitás és ötletgeneráló képesség; a célinformációk keresésének
modern módszereinek birtoklása; képesség egy kutatási program és a
megvalósítás eszközének kidolgozására.

ФК -7 A pedagógiai készségek alapjai. Olyan ismeretek, készségek
és egyéb kompetenciák (pszichológia, pedagógia, matematika,
informatika, fizika, matematika tanítási módszerei, ukrán
tanulmányok és világnézeti tudományágak) birtoklása, amely
képzési és oktatási munka szervezésének és lebonyolításának
képességét biztosítja a hallgatóban.

A program eredményei:

ПРН-1 A matematika alapvető szakaszainak, alapismereteinek
reprodukálása a szükséges tudásterület matematikai apparátusának
elsajátításához és a matematikai módszerek alkalmazásához a
választott szakmában szükséges mértékben.

ПРН-2 Mutassa be az interdiszciplináris kapcsolatok megértését, az

azonos fogalom (folyamat, jelenség) lényegének tisztázásának

képességét a különböző matematikai tudományágak szempontjából.

ПРН-3 Megérteni a bizonyítás szerepét és fontosságát a

matematikában, valamint az alapvető, szükséges, elégséges
feltételek fogalmát; képesnek kell lennie a bizonyítékalap
teljességének értékelésére, ellenpéldákkal szolgálhat a téves
hipotézis megcáfolására, vagy logikai hibát találhat a fenti
szempontokban.

ПРН-4 Alapszintű ismeretekkel rendelkezik az elemi
matematikáról, képes legyen azokat felsőbb matematikában
értelmezni; a pszichológiai és pedagógiai diszciplínák, a didaktika
ismerete a szakmai tevékenységhez szükséges mértékben.

ПРН-5 Mutassa be a legújabb oktatási technológiák alkalmazásának
képességét a szakmai tevékenységekben, az önképzéssel, a pozitív



tapasztalatok elsajátításával való felkészültséget és képességeket,
fejlessze pedagógiai képességeit.

A kurzus tematikája:

Téma 1. Mátrixok és determinánsok.
Téma 2. Lineáris egyenletrendszerek.

Téma 3. Polinomok
Téma 4. Lineáris terek
Téma 5. Euklideszi tér
Téma 6. Csoportelméleti alapfogalmak
Téma 7. Gyűrűelmélet alapfogalmai
Téma 8. Kommutatív gyűrűk Oszthatóság

kommutatív gyűrűkben
Téma 9. Egyezések és tulajdonságaik
Téma 10. A térelméleti alapfogalmak

A tantárgy teljesítésének és
értékelésének feltételei

A BSc képzésben résztvevő hallgatók tanulmányi eredményei
« Az algebra válogatott fejezetei » tárgyból kredit alapú
moduláris rendszerben kerül osztályozásra az alábbi táblázat
alaján.
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tárgy
újrafelvételének
kötelezettségéve

l

a tárgy
újrafelvételének
kötelezettségéve

l

Évközi kontrol –60 pont

Félévvégi kontrol – 40 pont

A vizsgához engedés feltételei: a gyakorlatok és előadások
látogatása, az esetleges hiányzások ledolgozása; az évközi
kontrol teljesítése legalább 60%-ra.

A tanulmányi eredmények mérésére, általában, a következő
módszerekkel történik:

- szóbeli (egyéni feladatok, frontális felelés);

- írásbeli (egyéni házi feladat, modulzáró dolgozat;
önértékelés)

A tantárggyal kapcsolatos
egyéb tudnivalók,
követelmények

Szerzői jogok megőrzésének biztosítás

Az írásbeli munkákat (szakdolgozat diplomamunka) plágium
ellenőrző rendszerrel vizsgáljuk; legalább 80% saját munka esetén
tekinthető sikeresnek. Bármiféle másolás évközi vagy félévvégi
kontrol estén is szigorúan tilos. Nem megengedett eszközök
használata (pl. mobil telefonok) évközi vagy félévvégi kontrol estén
is szigorúan tilos.

Положення про академічну доброчесність в ЗУІ

Положення про систему внутрішнього забезпечення якості
освіти в ЗУІ

Az "Algebra és számelmélet" tudományág oktatása a módszertani
támogatás következő elemein alapul:
• a tantárgy tartalmát tükröző nyomtatott források;
• a tantárgy tartalmát tükröző elektronikus források,
• feladatgyűjtemények.
• multimédiás eszközök

A tantárgy alapvető
irodalma és digitális
segédanyagok

A tantárgy kötelező és ajánlott irodalma

Kötelező
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